
株式会社ジェイコム中野 

放送番組審議会 議事録 

 

平成 30 年度（2018 年度）株式会社ジェイコム中野 放送番組審議委員会は、2019 年 3 月 22

日（金）株式会社ジェイコム中野 会議室で開催された。 

 

【放送番組審議会委員】 

涌井 友子  様 

長谷部智明  様 

宮島 茂明  様 

堀越恵美子  様 

 

 

事業者側から J:COM チャンネル（11ch）と J:COM テレビ（10ch）について報告があった。 

 

【質疑応答・意見交換】 進行：佐藤 

 

■ローカルと広域の番組作りに関して 

委員 

ローカル情報と広域情報の充実、特にローカル部分でニュース性の高さ、ジェイコムでしか見ることのできな

いリアルな地域情報を期待する。 

苦言になるが、「長っと散歩」で昭和新道商店街を撮影いただいたが、放送された画質が悪かった。カメラ

アングル、照明も悪く、段取りも悪いように思った。場面の切替えタイミングや効果音で強調するなど、編集

の仕方をもう少し工夫してほしい。 

広域の放送で高校野球や中学生駅伝を取り上げていただいているのはとても良い。eeeSPORTS なども

民放がまだ取り上げていないジャンルでとても良い。 

「ど・ろーかる」アプリで新しく始めた投稿機能について現状をお聞きしたい。 

 

事業者 

「長っと散歩」についてはどのような状況だったのか、すぐに洗い出しして改善対処したい。 

アプリの投稿機能については、具体的な数値は開示できないが、機能をまだ知っていただけてないようで投

稿数が伸びていない感覚がある。この投稿機能については日々の運用以外に、有事の際はスタッフからの

情報だけでは限られてしまうため、区民の皆様から道路陥没があった、水があふれていた等の情報を投稿

してもらって活用していくことを目指したい。このことも踏まえてプロモーション強化していきたい。 

1 月より AI ニュースという人工知能アナウンサーを使った情報番組を一部の地域で始めており、地域にあ



るライブカメラ映像と音声で交通・鉄道・気象情報をお伝えしている。今後はエリアを広げて細分化して放

送していきたい。この放送機能を使って有事の際にも少人数で 24 時間放送が対応できるため、初動情

報は NHK や民放からとなるがそこから地域の細かい情報をジェイコムで発信していきたい。 

 

■特番やイベントに関して 

委員 

中野で開催されるイベントが多くなってきているので、デイリーニュースを通してどんどん紹介して欲しい。また、

イベント情報の先出しを是非積極的にお願いしたい。番組の告知なども OA 画面上で次の番組やおすす

め番組を告知して欲しい。視覚的に情報発信をお願いしたい。 

少年スポーツも可能な限り番組で取り上げて広めて欲しい。ダンスジャンクションなどはコンテスト方式が良

いのではないか。賞や評価をもらえることで参加者が目標を持って参加できる。将来的には中野区と杉並

区で共催するなどあっても良い。 

 

事業者 

サッカーは 1～2 月にジェイコム中野杯少年サッカー大会を開催しており、決勝トーナメントからのダイジェス

トではあったが特番で放送している。少年野球含め地域スポーツにジェイコムとしても継続して力を入れてい

きたい。また、ダンスジャンクションは、中野には有力な高校ダンスチームもあり、是非イベントの幅を広げてい

きたい。今後もご意見もらって進めていきたい。 

 

事業者 

ダンスジャンクションの実行委員会は区内のダンス部顧問の先生方で運営されており、ジェイコムが事務局

として入っている。ジェイコムとしても土台を築いて、継続してやっていきたいイベントである。今回は中野のみ

での開催ということもあり、チームが少ないためショー形式にした。次回は広域でコンペも検討したい。 

 

委員 

取材があった際に、いつ放映になるのか情報が欲しいという意見がある。チラシ等を配っているが、掲示板の

ようなところに張り出すことはできないか。特に年配者への情報出しについて工夫してほしい。 

 

事業者 

情報発信については我々も苦戦している。もっとプロモーションに力を入れていかないといけないと思っている。

チラシだけでは弱いため、いかに周知するかを考えたい。 

 

委員 

撮影時に放映日もわかっているなら、映っている方にいかに告知するか。 

「ど・ろーかる」のアプリ内で放送内容がわかるようになっているし、PDF でタイムテーブル情報も得られるので、

機能が進歩しており便利である。 



香川の芸術祭を取り上げた番組があったがすごく良かった。個々の島がアートで参加しており、民放ではや

らない地域番組としてとても素晴らしい。 

 

委員 

夏の期間は高校野球のためにデイリーニュース内で街の紹介がお休みになることがある。区民からも声が出

ており、できれば通常通り取材して放送をお願いしたい。また、ホームページで翌月分の放送予定を見たい

が、更新が遅いときがある。PR する期間が短くなってしまうので、更新はもう少し早めにしてもらえると良い。

ぎょしょく教育においては全国初ということもあり大変良い試みだった。プロレスイベントの企画はとても良かっ

た。こういった特番をもっと前もって教えてもらえると、事前 PR も写真など使えたら効果が違ってくる。「ピック

アップ中野」については鉄道を取り上げてもらったが評判良かった。 

「ど・ろーかる」アプリの投稿は、ノウハウなどをもっと知ってもらうよう広めたらどうか。投稿の仕方について分か

りやすく誘導するような案内。慣れてもらって投稿も増えれば、有事の際も情報量が違ってくると思う。 

「長っと散歩」「ご当地サタデー」は中野区長が出演しているが視聴者の反応はどうなのか是非知りたい。 

 

事業者 

貴重なご意見ありがとうございます。ホームページの遅延については、早めに掲出するようにする。 

アプリの投稿機能について毎週金曜日にコーナーを作って案内しているが、もう少し工夫が必要。 

 

事業者 

Ｊ:COM テレビで放送している「ご当地サタデー」については、地域で見たという声を聞く、また酒井区長の

方から出演をとの声もいただいている。 

 

委員 

事前告知をもっと活発にお願いしたい。イベントや放送日時についてもそうだが、民放よりジェイコムを求めて

皆さん地域情報をよく観ているので、年配者のためにも視覚的にやさしい情報発信を希望する。 

 

事業者 

デイリーニュースでは木・金に週末の特番など紹介しているが、日時・場所の告知については事前告知放

送も考えて対応していく。 

 

■オリンピックに向けて 

委員 

ダンスジャンクションを 2020 東京オリンピック・パラリンピックに関連づけるのであれば、整理をした方が良い。 

 

事業者 

特番放送の場合、協賛企業を募って放送をすることが多いが、協賛企業が入った場合、多方面で制限が



ありオリンピックと絡めるのが難しい。開催前にどのように整理していくのかが課題である。 

 

委員 

スケートボードが 2020 東京オリンピックの正式種目に決まっており、中野駅前広場でもスケートボードパー

クを作ることが決定している。また、中野区は 30 年くらい前からスケートボードを推奨しており、月に１回区

役所前でスケートボート教室も行っている。この地から将来代表選手が排出される可能性もあるので、是

非ジェイコムで取り上げて取材してほしい。 

 

事業者 

地域の財産として過去映像を残して紹介できるように、日々取り上げていくのが我々の使命。 

引き続き情報提供を務めていきたい。 

 

委員 

中野区出身の高校生が青森山田高からサッカーで全国選抜に選ばれていた。そういう子を追って取材して

おくなど、将来財産となる映像が残せるのではないか。 

 

以上 

 


